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      „AHOL A SZABADSÁG A REND…”

    

      
    Mi, a Fészek Waldorf Iskola tanárai sokan sokfélék vagyunk. Máshogy szól a telefonunk csengőhangja, sokféleképp öltözünk, és ha bemegyünk a szavazófülkébe, lehet, hogy nem egy helyre húzzuk az x-et. Néhány dologban azért mégis egyet értünk.

Először is szenvedélyesen SZERETÜNK tanítani, nevelni akarjuk a szülők által ránk bízott apró és nagy gyermekeket. Ezért KÍVÁNJUK a magyar iskolák és tanárok hosszú távú biztonságát, az oktatás szabad és bizalomteli légkörét, az oktatásügy komolyan vételét, súlyának biztosítását. 

ELENGEDHETETLEN az oktatás hosszú távú, pártpolitika fölött álló megalapozása! Ennek feltétele:

•	A szakmai és civil szervezetek között párbeszédben a stratégia kialakítása;

•	Önálló oktatási minisztérium létrehozása;

•	A tanárok szakmai szervezeteinek bevonása a döntésekbe;

•	A központosítás helyett az iskolák önrendelkezési jogának erősítése! 

A problémák feltárására, orvoslására LEGYEN PÁRBESZÉD!

A polgári engedetlenség gyakorlása miatt kirúgott tanárok munkaviszonyának visszaállítását követeljük, mert ez túlment minden racionális és megengedhető eszközön. Az engedetlen gyermekkel is szóba állunk, megtudni, mi a baj. Szülő és gyermek emberi jogait tiszteletben tartjuk, és hasonlót várunk el a felettes oktatási szervektől is.

ÓHAJTJUK az oktatás bizalomteli, segítő szellemű, támogató légkörének kialakítását, fenyegetés, ellenőrzés, előírás, felügyelet és büntetés helyett.

(EL)VÁRJUK az oktatás anyagi bázisának felelős megteremtését! Senki nem lesz jobb tanár attól, hogy több fizetést kap. A jó tanár nem anyagi juttatásért dolgozik. A jelenlegi bérezés azonban megalázóan alacsony, sérti a szakmai méltóságot, hozzájárul a pedagógus pálya alacsony megbecsültségéhez, elveszi a kedvet a tanárrá válástól, végső soron hosszú távon ellehetetleníti az oktatás helyzetét. 

FELEMELJÜK SZAVUNKAT, mert a ránk nehezedő egyre nagyobb adminisztratív terhek, ellenőrzések, kötelező mérések folyamatosan és egyre jobban ellehetetlenítik a munkánkat. A ránk kényszerített korai digitális mérések a Waldorf-iskolai alapelveink megtagadását jelentik. 

KÍVÁNJUK mindezek ésszerű átgondolását. MINDEZEKÉRT KIÁLLUNK AZ OKTATÁS ÜGYE MELLETT!

ELHATÁROLÓDUNK ugyanakkor az erőszak minden, akár tettleges, akár verbális formájától. Óvjuk a diákokat, szülőket a gyűlöletkeltés minden eszközétől. Tiltakozunk a pártpolitikai érdekek és a civil szerveződésű akciók összemosása ellen. Gandhi szellemében, csakis erőszakmentes eszközökkel akarunk élni. 

LEGYEN PÁRBESZÉD! LEGYEN HOSSZÚ TÁVÚ OKTATÁSI STRATÉGIA!

„Ahol a szabadság a rend – mindig érzem a végtelent!” (JA)

A Fészek Waldorf Iskola Tanári Kollégiuma
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